

Pentru România înființată prin Marea Unire în întâi decembrie 1918 la Alba-Iulia,
LA MULȚI ANI ROMÂNIA !

Pentru toți membrii de sindicat, ceilalți salariați, dar și pentru conducerea
Telekom Mobile Communications România S.A.
LA MULȚI ANI !

Dragi membri de sindicat !

Cu ocazia zilei de întâi decembrie, zi sfântă pentru toți cei care simt românește, vă adresez din suflet urări de sănătate, bine și prosperitate pentru voi și cei dragi vouă, în numele Sindicatului Național Telecomunicații Mobile !

Alba Iulia este locul sfânt pentru națiunea română, care are în compunere azi peste 20 de etnii, printre care germani, greci și sârbi, locul unde s-a înfăptuit Marea Unire din 1918, rezultat al jertfei a generații întregi de patrioți români care au înțeles că întotdeauna uniți suntem mai puternici.

Și făuritorii României moderne puteau alege a fi obedienți cu puterea, așa cum au facut-o atâția alții. Dar ales să fie făuritori de neam și nu obedienți în propriul interes.

În toate țările unde operează OTE și Deutsche Telekom sunt organizate sindicate. Avem capacitatea de a reprezenta interesele voastre cu demnitate și onestitate, așa cum acționează și alte sindicate. Trebuie să înțelegem cu toții că modelul de sindicat veșnic sunător în vuvuzele și revendicări neserioase nesfârșite, nu poate stabili un dialog social real și serios cu angajatorul.

Numai serviciile de calitate livrate clienților TELEKOM și rezultatele financiare bune înregistrate de TELEKOM, sunt baza reală care permite sindicatului să negocieze în mod real cu TELEKOM următorul Contract Colectiv de Muncă.

Împreună putem depăși orice obstacole. Împreună putem face ca drepturile voastre să fie respectate. Și pentru că și numărul este important, este important să fim cât mai mulți.

Depinde și de fiecare dintre voi să demonstrați că membrii de sindicat sunt oameni serioși, oameni pe care se poate conta și să aduceți în sindicat și alți colegi de-ai voștri.

Aveți încredere în conducerea sindicatului !

La mulți ani tuturor de 1 Decembrie, Ziua Unirii, Ziua Națională a României !

PREȘEDINTE
MAREȘ ȘTEFAN



UNITI PENTRU VIITOR

SINDICATUL NAȚIONAL TELECOMUNICAȚII MOBILE

Str. Independentei nr. 16, Alexandria – 140041, Teleorman, România, înființat în baza Sentinței civile nr. 18/S/10.07.2015
CIF: 34893309, M : 0721.209.298 ; E : contact@sntm.plus ; F : 031 / 437.73.54 ; W : sntm.plus
BANCA : BCR – Sucursala WTC CONT : RO62 RNCB 0085 1472 6153 0001